

ЛІКАРСЬКІ ЗАСОБИ І РЕАЛІЗАЦІЯ СУЧАСНОЇ КОНЦЕПЦІЇ САМОЛІКУВАННЯ

НОВИЙ ЛІКАРСЬКИЙ ПРЕПАРАТ КОНТРАЦЕПТИВНОЇ ДІЇ – ВАГІНАЛЬНІ СУПОЗИТОРІЇ З ГЛЮКОРІБІНОМ

КИСЛИЧЕНКО В.С., ПЕРЕДЕРІЙ Є.О.,
КАТАЄВА О.О., КАРАМАВРОВ В.С.

*Національний фармацевтичний університет
м. Харків, вул. Пушкінська, 53, т: 8 (057) 706-35-81*

Створено новий лікарський препарат контрацептивної дії – вагінальні супозиторії з глюкокорібіном. Його основні переваги – це висока протизаплідна здатність та безпека при застосуванні, бо дія препарату місцева і не спричиняє виникнення системних змін у організмі. Песарії виготовляють на ліпофільній основі способом виливання у форми. В якості однієї з діючої речовини, завдяки здатності пригнічувати рухливу активність сперматозоїдів, виступає глюкокорібін – рослинний комплекс отриманий із листків смородини чорної. Для розширення фармакологічної дії препарату нами до складу вагінальних супозиторіїв було введено бензалконію хлорид – антисептик широкого спектру дії. Проведені фізико-хімічні та фармако-технологічні дослідження дозволили нам розробити склад, технологію виготовлення та методики стандартизації для запропонованого лікарського препарату. Враховуючи вимоги Державної фармакопеї України до якості лікарських засобів для вагінального застосування нами розроблено проект аналітично нормативної документації на вагінальні супозиторії з глюкокорібіном.

У фармакологічному експерименті препарат проявив високу протизаплідну здатність у порівнянні з препаратом фірми СП “Сперко Україна” “Еротексом”. До того ж, на моделі вульвовагініту у тварин, супозиторії з глюкокорібіном показали протизапальну та антимікробну дію.

РОЗВИТОК ГОМЕОПАТІЇ В УКРАЇНІ

ДОЛЖНИКОВА О.М.

*Національний фармацевтичний університет
61001, г. Харків, вул. пл. Повстання, 17;
тел. 732-75-58, uef-ipksf@ukrfa.kharkov.ua*

З закордонних джерел відомо, що розвиток гомеопатичного методу лікування достатньо високий. Згідно останніх досліджень у Франції, біля 40% населення користується гомеопатичними препаратами, їх призначають 39% лікарів; у Англії – 42% спеціалістів направляють пацієнтів до гомеопатів, а 80% випускників медичних коледжів хотіли б одержати освіту з гомеопатії. У Шотландії гомеопатія –самий популярний метод альтернативної медицини. Число шотландців, які приймають

гомеопатичні препарати, за останні роки виросло з 5 до 11%. У Німеччині приблизно 40% лікарів призначають гомеопатичні препарати. Зросту популярності гомеопатичного методу у цій країні сприяв той факт, що в Німеччині проводиться багаточисельні наукові дослідження в області гомеопатії ведучими виробниками гомеопатичних ліків. З признанням гомеопатії на державному рівні в Україні більш інтенсивно став розвиватися гомеопатичний метод лікування, у тому числі і гомеопатична фармація. Але її розвиток значно відстає відсутністю нормативної бази і державних стандартів. Практично не має досліджень по гомеопатичній фармації, особливо по виробництву гомеопатичних препаратів. На сьогоднішній день можна спиратися тільки на згадування гомеопатії в загальних наказах. Але не зважаючи на це гомеопатія продвигається вперед. Так, нами виявлені основні задачі розвитку гомеопатичного методу лікування та гомеопатичної фармації: розробка переліку мінімального обов'язкового асортименту гомеопатичних лікарських засобів у гомеопатичних аптеках; розробка нормативної документації; складання банку даних про аптеки та гомеопатичні центри, які здійснюють виробництво та реалізацію гомеопатичних лікарських засобів; розробка системи інформаційного забезпечення спеціалістів та населення в області гомеопатії, вивчення можливості використання потенційованих фармпрепаратів; визначення номенклатури гомеопатичних лікарських засобів, які використовуються, та відповідної потреби в них; дослідження організації забезпечення населення гомеопатичними лікарськими засобами в Україні.

Виявлено, що в теперешній час на фармацевтичному ринку України чітко визначились дві групи виробників гомеопатичних лікарських засобів: фірми, які випускають однокомпонентні гомеопатичні ЛЗ, та фірми, які випускають комплексні гомеопатичні препарати. Асортимент у останніх коливається у великих межах і включає в себе ЛЗ для лікування найбільш поширених захворювань з якими найчастіше звертається в аптечні заклади.

Таким чином, для подальшого розвитку виробництва гомеопатичних ліків необхідно, щоб технічний рівень виробництва і якість гомеопатичних лікарських засобів відповідав усім стандартам галузі. Необхідно виконання комплексу міроприємств, які впливають на якість готових гомеопатичних ліків та гарантує відповідність їх вимогам нормативної документації.